## MOTHER FARM NEWS

平成 28 年 12 月 31 日

## \* 5<del>9</del>-



## 、涙のさよならゴーカート



~49年間楽しい思い出をありがとう~





マザー牧場(千葉県富津市)の『ゴーカート』が、2017年1月9日(月・祝)で49年間の歴史にピリオドを打ちます。 このアトラクションは、緩やかなカーブが続くコースを、牧場のさわやかな風を感じながら走ることができることな どから、幅広い年齢層に支持され、1968年から49年間に亘って、たくさんのお客様にご乗車いただきました。

来春55周年を迎えるマザー牧場では、ゴーカートの跡地にジップラインの新設(2017年3月頃)や、新レストランの開業(2017年6月頃)を予定しております。長い間、お客様との大切な思い出をたくさん作った同アトラクション同様、新施設も多くのお客様に愛されるよう準備して参ります。

また、同アトラクションのさよならイベントとしまして、『ゴーカート』 乗り場前の"みどりのひろば"にて、実際にアトラクションでも使用 している『ゴーカート』の展示を行っています。

こちらでは、アトラクションの身長制限により運転席に座ることができない小さなお子様もハンドルを握ることができ、広い青空と雄大な景色を背景に記念撮影が楽しめます。

子どものころに連れられて・・・、大人になって友達や家族と一緒に・・・色々なシーンで『ゴーカート』に乗る機会があったのではないでしょうか?記念撮影をすれば、その時の思い出がよみがえってくるかもしれません。ぜひ営業終了までに足を運んでみてください!



◆お客様のお問い合わせ先◆ マザー牧場 TEL0439-37-3211

【リリースに関してのお問合せ先】

発信元:株式会社マザー牧場 〒299-1601 千葉県富津市田倉 940-3

TEL.0439-37-2875

FAX.0439-37-2100

担 当:宣伝課 石井・保田・星野・佐藤